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O MMPOBE€ICHUH BBICTABKH PUCYHK 0B M l'[OIleJIOK «Kocmudeckas cka3ka»

1. O6uue moJ10KeHus

Hacrosimee mnosoxenne omnpenenseT MNOPSA0K NPOBEACHUS BBICTABKM PHUCYHKOB M  TOAEJIOK
«Kocmuueckas ckaszka» B MBJIOY Jlerckuii can Ne 113, B pamkax npa3gHoBaHus JIHS KOCMOHABTHKH.
2. Heab n 3anaun BeicTaBku
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Heab: npoOyxaeHue HWHTEpeca K HMCTOPUM OCBOGHHUST KOCMOCAa W pacliupeHue 3HaHuii o JlHe
KOCMOHABTHKH Y JA€TEH JOIIKOIBHOIO BO3pacTa
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3anaun
v/ co3JaHue yCJIOBHH IS caMOpean3aluy JeTel;
v/ BOCIHMTaHHUE B JIETSX JHOOBH K TBOPUECTBY, KPACOTE, HCKYCCTBY;
v pa3BUTHE XYI0KECTBEHHO-M300pa3UTENLHBIX CIIOCOOHOCTEN;
v/ BOBIICUCHHE JIETEH M POAUTEINICH B TBOPUYECCKYIO JEATEIBHOCTD, CBA3AHHYIO C CO3JaHUEM

U3IEIUNA ¥ KOMIIO3UIINIA.
3. Y4acTHHKHU KOHKYypca

K ydactuio B KOHKypce MPUIJIAIIAalOTCsl BOCIUTAHHUKUA U POAMUTENN (3aKOHHBIE MPECTaBUTEIIN)
MBJIOY Hetrckwmii cax Ne 113. KommuecTBo paboT, MpeaoCTaBIsIEMbIX YYACTHUKAMU Ha KOHKYpC, HE
OTrpaHUYMBACTCS.

4. HoMuHAIIUM KOHKYpca

«Taiinbl 3BE3IHBIX MHUPOB» (NMOMEJKH, BBHINOJIHEHHbIE B JIIOOOM QopMmaTe, *KaHPe U TEXHHKE:
aNTUIAKAIHSI, OPUTAMH, TUIACTHIIMHOTPpA(Us, OTKPHITKA, KOJIIaX, OPOCOBBIM MaTepHall; CMEIIaHHBIC
TEXHHUKH U T. 11.). O0s3aTenbHO Hannuue stukeTku (Hassanue paboter, ®U pedbénka, rpyrna)

«KocmMoc Mommu riazamMm» (PHCYHKH O KOCMOCE - KapaHIall, TyIlb, Tyalllb, aKBapeJb,
HETPAJAMIMOHHBIC TEXHUKH PHCOBAHHS M T.1.). PUCYHKH OQOPMIISIOTCS B MacmapTy, 00sS3aTelbHO
nannuue >Tuketkn (HasBanue paboter, ®U peGénka, rpyima)

5. Cpoku npoBeeHHs] BLICTABKH

04.04.2024 — 09.04.2024 — c60p pabot B rpymnmax
10.04.2024 — odopmiieHrEe BBICTABOK (B KaXKJIOM KOPITYCE)
12.04.2024 — Bpyuenue bnaromgapHocteit

6. OTBeTCTBEHHBIE 32 0hopMIIeHHE BHICTABOK

Crenanunkas H.B., Bocrimrarenb
I'mntenko H.O., BocriuTarens
HopodeeBa A.A., Bocriutaresnb
ITaiitanoBa H.B., BociuraTenn
[lep6oununa E.C., BociuTaTenb
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